



法院

# 报告 听听这些消息

## 上半年全省生产总值高出全国平均水平0.8% 下半年开通“豫欧”铁路集装箱国际货运班列 10月下旬实现郑汴电信区号统一

成绩

# 0.8%

### 全省生产总值 高出全国平均水平

上半年,郑州航空港经济综合实验区建设实现良好开局。初步统计,上半年实验区生产总值同比增长40%。

我省上半年主要经济指标平稳增长。初步核算,上半年全省生产总值同比增长8.4%,高于全国平均水平0.8个百分点。

农业方面,上半年我省农业生产保持稳定。夏粮生产实现“十一连增”,产量达到647亿斤,比上年增产9.8亿斤。秋粮播种面积近7000万亩,比上年有所增加。

开放招商扎实推进。上半年,实际利用外资71.2亿美元,增长8.2%,总量居中部地区首位;实际利用省外资金3174亿元,增长21.5%。

新型城镇化建设方面,上半年城乡一

今年上半年全省生产总值同比增长8.4%,城镇居民人均可支配收入增长9.3%。昨日,河南省十二届人大常委会第三次会议听取了关于2013年上半年河南省国民经济和社会发展计划执行情况的报告,公布了系列令人鼓舞的数字。

体化示范区完成投资增长28.4%。郑州、洛阳、许昌、安阳等省辖市中心城区与组团间实现快速通道连接。洛阳、开封等城市新区城乡一体化综合配套改革全面启动。

上半年,省市两级重点项目完成投资5283亿元,占全省投资的比重达到48%左右;1493个项目开工建设,130个项目建成投产。南水北调中线工程河南段渠道基本完工。开通国际货运航线4条。

计划

# 33

### 取消和免征 33项行政事业性收费

下半年,我省力争全年经济增长速度高于全国平均水平2个百分点。

下半年,将继续稳定工业经济运行,力争建设投产500个左右畅销产品项目。

对困难企业社会保险费采取“缓、减”措施,从8月1日起再取消和免征33项行政事业性收费。

加快产业结构调整。建设20个大型区域分拨和城市配送中心,启动中原陆港建设,开通运行“豫欧”铁路集装箱国际货运班列,发展现代物流。开工建设城市综合体30个。

计划

# PM2.5

### 年内所有省辖市和直管试点县开展PM2.5监测

航空港试验区下半年要完成总体规划和26个专项规划,加快郑州机场二期及配套工程建设,力争年内完成投资200亿元以上。

新型城镇化建设方面,力争全年城镇新增就业和农村劳动力转移就业200万人以上。推进郑汴一体化,10月下旬实现两市电信区号统一。同时,年内要在所有省辖市和直管试点县(市)开展PM2.5监测。

成绩

# 40

### 试点县公立医院 补偿机制改革全面启动

和百姓生活息息相关的医药卫生体制改革深入推进,郑州、洛阳、安阳、新乡四市启动了城镇居民和新农合大病保险试点,40个试点县公立医院补偿机制改革全面启动。

民生支出依然是财政支出的“大头儿”,上半年,我省财政民生支出1771亿元,增长

15.6%,占公共预算支出的71.2%。城镇新增就业76万人、农村劳动力转移就业77万人,分别完成年度目标的76%和96.3%。城乡低保月人均补助水平分别提高15元和12元。农民人均现金收入、城镇居民人均可支配收入分别增长11.3%和9.3%。

# 财政 下半年,勒紧裤带过日子

## 严格支出管理,“三公经费”比去年压缩5%

7月30日,省十二届人大常委会第三次会议听取了关于河南省2012年财政决算和2013年1~6月份财政预算执行情况的报告。

报告指出,2012年,全省教育支出占财政支出的比重达到22.1%;2013年,省级各部门“三公经费”在上年基础上要压缩5%。

# 2012

### 教育支出占全省财政支出两成多

2012年,各级人大批准的公共财政收入预算合计1945.8亿元,实际完成2040.3亿元,为预算的104.9%,比上年增加318.6亿元,增长18.5%;各级人大批准的公共财政支出预算合计3800.6亿元,调整后支出预算5141.7亿元,实际完成5006.4亿元,为预算的97.4%。

其中,全省农林水事务支出551.7亿元,为预算的97.6%,增长14.8%。集中投入高标准粮田“百千万”建设工程,粮食总产达到1127.7亿斤,

### 上半年全省财政总收入1904亿元

会议指出,经各级人大批准的2013年全省公共财政收入预算合计2259.9亿元。1~6月份实际完成1236.2亿元,为预算的54.7%,比上年同期增长16.7%。

全省财政总收入完成1904亿元。经各级人大批准的全省公共财政支出预算合计4277.9亿元,截至6月底,调整后支出预算4532.3亿元。1~6月份支出2487.6亿元。

今年上半年,全省民生支出合计1770.7亿元,增长15.6%,占公共财政预算支出的71.2%,

# 2013

实现“九连增”。解决731万农村居民和师生饮水安全问题,改建县乡公路4000公里,新增通村公路1000公里。

去年,全省财政民生支出3611亿元,占财政支出的72.1%。其中,全省教育支出1106.5亿元,占财政支出的比重达到22.1%。全省文化体育与传媒支出69.6亿元。全省社会保障和就业支出631.6亿元。全省医疗卫生支出426亿元。

下半年,我省将依法加强收入征管,努力完成收入预算。树立过“紧日子”的思想,严格支出管理,2013年省级各部门“三公经费”在上年基础上压缩5%,集中财力保重点、保民生,确保全年收支平衡。

### 依法及时纠正错案

### 5月9日为法院“错案警示日”

昨日,河南省高级人民法院院长张立勇向河南省第十二届人大常委会第三次会议作了关于刑事审判工作情况的报告。报告显示,2010年以来,我省审结黑恶势力犯罪50件,判处犯罪分子3395人。

其中,在审理平顶山“9·8”矿难案中,首次以“危险方法危害公共安全罪”,对2名主犯判处死刑缓期两年执行,有力打击了黑心矿主。该案被最高人民法院评为“2010年度全国十大典型案件”。

此外,依法及时纠正错案。赵作海错案发生后,立即启动再审程序,依法宣告赵作海无罪,及时进行国家赔偿,严厉问责相关人员,将每年的5月9日(赵作海释放日)确定为全省法院“错案警示日”。

检察院

### 2010年以来,查处贪污 省部级干部1人,厅级65人

昨日召开的省十二届人大常委会第三次会议上听取了省人民检察院关于反贪污贿赂工作情况的报告。

报告指出,自2010年1月至今年6月,我省共查处县处级以上领导干部627人,其中省部级1人,厅级65人。

2010年1月至今年6月,全省检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件6991件、9739人,侦查终结6621件、9164人,提起公诉6297件、8569人;人民法院已作出生效有罪判决8228人;为国家挽回直接经济损失10.12亿元。

其中,查处贪污受贿5万元以上、挪用公款10万元以上大案5366件,内有100万元以上案件526件,贪污贿赂大案比例从2009年的73.2%提高到今年的84.8%。

审议

### 客房、宿舍、澡堂等禁装监控 违者罚款3万以下

7月30日,河南省十二届人大常委会第三次会议听取了关于河南省公共安全技术防范管理条例(草案)审议修改情况的报告。

根据河南省公共安全技术防范管理条例(草案)(审议修改稿)规定,广播电台、电视台、通讯社等重要新闻单位,公交车辆、网吧、宾馆、大型地下停车场的出入口和主要通道等应当安装相应的技防系统。

同时,禁止在宾馆客房、公共厕所、公共浴室、更衣室、卫生间等涉及公民隐私的场所安装视频监控系统。

销售技防产品的单位和个人,应当到其经营单位场所所在地的县市或者省辖市公安局备案,并建立进货验证制度,不得销售无安全认证证书或者生产登记批准书、无产品质量检验合格证明的技防产品。

技防系统记录的图像信息资料以及其他相关资料,留存时间不得少于30日。任何单位和个人不得买卖、传播或者未经公安机关或有关单位同意查看、复制技防系统中采集、保存的信息;不得故意隐匿、删改、毁弃技防系统采集、保存的信息。

擅自在社会公共区域、其他单位管辖区域,或者在宾馆客房、公共浴室、更衣室、卫生间等涉及公民隐私的场所安装视频监控系统的,由警方责令拆除,对单位处以3000元以上3万元以下罚款;对个人处以1000元以上3000元以下罚款。